ABTOHOMHAs HEKOMMEpUECKasi OpraHu3alys BbICILIET0 00pa30oBaHus
«Yuusepcuter BPUKC (FOruubPUKC)»

Yuusepcurer bPUKC

4*4 YVHUBEPCUTET

\J BPUKC

O6pa3err 0011e00pa30BaTEIHLHOTO BCTYMUTEIBHOTO UCTIBITAHUS, TTPOBOIUMOTO
YuusepcuteroM bPUKC camocrosTensHo
10 MaTEMaTHKE

r. Mocksa



1) Boruncaure: V81 +% 42
1) 17
2) 18
3)19
4) 20
OTBeT: 18

34 . 32
33

2) YupocTuTe BhIpaXKeHuUe:

1) 33
2) 32
3) 34
4) 3%
OtBert: 33

3) CkoJibKkO NpOLEHTOB cocTaBisieT yuciao 30 ot yucna 1207

1) 20%
2) 25%
3) 30%
4)35%
OTBeT: 25%

4) Haiinure 3Hauenue BeipaxkeHus: log, 16 +/og, 4

1)4
2)5
3)6
4) 8
OtBeT: 5

5 o
5) TlpexncraBbTe YHCIIO 5 B BUIE JECATHIHON ApOOH

1) 0,83

2) 0,833

3) 0,85

4) 0,866
OTBerT: 0,833

6) Haiimure HOK yucen 12 u 18
1) 36
2)6
3)72
4) 18
OTtBeT: 36



7) Pemmre ypaBHerue: X2 —4x+3=0
I)1u3
2)-1u-3
3) L u-3
4)3u4
OtBet: 113

8) Pemute HEepaBeHCTBO: 2Xx+5>11
1) x>3
2) x>2
3)x<3
4) x>—3
OTBeT: x>3

9) Pemmre ypaBHenue:VX+1=3
1)8
2)7
3)9
4) -1
OTBerT: 8

o 6
10) Haiimure HanMeHbLIEE LETOE PEIEHNE HEPABEHCTBA 3 —5 <3

1
2)0
3)3
4)4
OTBerT: 1

11)  Pewmre: logg (x—-20 =2

)11

2)7

3) 10

4)8
OTBerT: 11

12)  VYnpocrure: %
1)2

2) 2x

3)2(x +3)

4)2x +3

OTBeT: 2



13) TI'paduk xakoii pyHkimm — napadona?
1) y=x
2) y=I xl
3) y=x
Dy=-
OTBeT: y=X°

14) VYkaxure MpOMEKYTKH BO3pacTaHusi PyHKIUU y=3X—5y:
1) mpu Bcex x
2)x>0
3)x<0
4) HET MPOMEKYTKOB
OTBeT: Npu BCeX X

15) Haitgure obnacth onpenencHus QyHKIUHA y=ﬁ
1) x#£2
2) x>2
3) x<2
4) Bce x
OTBeT: X2

16) @ynkuusa y=I x—3I :

1)x=0
2)x=3
3)x=-3
4Hx=1
OtBeT:x=3

17) VYkaxure nepecederue rpadhukoB GyHKIUNA y=X U y=—X+2
(1, 1)
2) (0, 2)
3)(2,0)
4) (1, 0)
OtBeT: (1, 1)

18) Kakas dhyHKIUS ABISETCA YOBIBAIOIICH ?
1) y=2x
2) y=2x2
3) y=x

4) y=\x
OTBeT: y=-2x



19) Haiigure npousBoanyto Gpyukun f(x)=3x>

1)6

2) 3x

3) 6x

4) x?
OTBeT: 6X

20) IIpousBoanas f(x)=sin x
1) cos x
2) —cos X
3) —sin X
4) tan x
OTBeT: cOS X

21) Beruucnure: lim x —0 SIZX

1)0

2)1

3)

4) He CylIEeCTBYET
OTBerT: 1

22)  Dyskmusa f (x)= X3
1) Ha Bcelt yucaoBOM NpsiMOit
2)x>0
3)x<0
4) va npomexytke (-1; 1)
OTBeT: Ha BCen YMCNI0OBOU NPAMOM

23) Haiigute 3Hauenue npousBoanou ' (2), ecnu f (x) = x*+3x
1)5
2) 11
3) 10
4)7
OTBeTt: 7

24)  Beramcmute: | xdx
bE
2)x*+C
3)x+C
4HInx+C

OTBerT: ; +C



25) CkoIbKO 371€MEHTOB B 00bequHeHnn MHOkeCTB A = {1, 2, 3}, B= {3,
4,547
13
2)6
3)5
4) 4
OTBeT: 5

26) Kakoe U3 yTBep>KJIeHUH SBISAETCA TABTOIOTUEH?
1)Av—A
2)AA—A
3)A—>—A
4)-Av—A
OtBeT: AV -A

27) Bepunomm: A C B,eciiu A = {1,2}, B={1,2,3}?
1) Tonpko npu A =B
2) Her
3) He Bcerna
4) la

OTBeT: Oa

28) 3uauenwue BeIpaxkeHus: ~(1>2) v (3=3)
1) He onpeneneno
2) Jloxnb
3) Uctuna
4) 3aBUCHUT OT X
OTtBeT: UcTUHa

29) CKOJbKO pa3IMYHBIX MOAMHOKECTB MOKHO COCTABUTh U3 MHOKECTBA
U3 3 BIEMEHTOB?
1)6
2)8
3)4
4)9
OTBeT: 8

30) VYcnoBHbIM oniepaTop "eciu..., TO..." B JOTUKE — 3TO:
1) TU3BIOHKITUS
2) KOHBIOHKITHS
3) UMIITUKALIKS
4) oTpuliaHue
OTBeT: MNAuKauua



31) Monera nmoaOpackIiBaeTCs ABaXAbl. BepOsATHOCTH BBINMAACHHS IBYX
repOoB:
1) 1/4
2)1/2
3)1/3
4) 3/4
OtBeT: 1/4

32) Cpeanee apudmernueckoe uucen S, 7, 9:
1)7
2)6
3)8
4)5
OTBeT: 7

33) B ypue 3 Oenbix u 2 yepHBIX mapa. BeposSTHOCTH BHITAIIUTH OEINbIIL:
1) 3/5
2)2/5
3)1/2
4)1/3
OTBeT: 3/5

34) Kakoe uncno sBiseTcs Mmeauanon Beioopku: 4, 7, 10, 11, 13?
1) 11
2) 10
3)7
4) 13
OtBeT: 10

35) VYkaxuTe AUCKPETHYIO CIIyYailHYIO BEJIUYHHY:
1) unco OYKOB HA UTPATIBHOM KOCTH
2) TemnepaTypa Bo3ayxa
3) pocT uenoBeka
4) macca Tena
OTBeT: YMCII0 OYKOB Ha UrpasibHOM KOCTU

36) CymMa yTiioB TpeyroJbHUKA:
1) 180°
2) 360°
3) 90°
4) 3aBUCHUT OT TPEYTrOJIbHUKA
OTBeT: 180°

37) Ilnomanas kpyra c paguycom 3:
1) 12%



2) 6m
3)3n
4) On
OTBeT: 91

38) B paBHOOEIpEHHOM TPEYTrOJIbHUKE YIJIbI IPH OCHOBAaHUU 110 70°.
Haiigure yron Mexmay HUMH.
1) 40°
2) 60°
3) 20°
4) 80°
OTser: 40°

39) Teopema [ludaropa:
Ha+bP=c
D@ =+
3)a=b+c=
4)a+b=c
OtBeT: a2+ b2 =

40) JlmaroHanb KBaJpaTa cO CTOPOHOH 6:
1) 6v2
2)12
3) V3
4)9
OTBeT: 6V2



